

绛县卫计局启动“进百村、入千户、访万民”普法宣传活动

本报讯 为认真贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中、五中、六中全会精神以及习近平总书记系列重要讲话,迎接党的十九大胜利召开,深入推进卫生计生法律法规普法工作全面实施,开创卫生计生系统普法工作新局面,根据中共中央办公厅、国务院办公厅《关于实行国家机关“谁执法谁普法”普法责任制的意见》要求,9月18日,县卫计局在卫生监督所三楼会议室召开了“绛县卫生和计划生育局普法宣传进百村、入千户、访万民”启动会。会议由政策法规股股长杨珍珠主持,分管副局长逯矿旗、政策法规股和卫生监督所全体干部职工参加了会议。

会上,卫生监督所所长荆晨剑宣读了宣传工作方案,明确了本次普法工作领导小组和五个工作小组的工作任务。

会上,副局长逯矿旗强调,在全县范围内开展普法宣传工作,目的就是要发挥党政群等部门的政治优势,各小组都要树立高度的责任心,采取多种形式进行宣传,进村入户,要做到亲民,让村民通过这一宣传活动了解到更多的卫生计生法律知识,并懂得如何运用法律武器维

护自己的合法权益。

会后,五个工作小组立即赶赴各区域开展宣传活动。工作人员走村入户,向村民宣传了《中华人民共和国人口与计划生育法》《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国母婴保健法》《中华人民共和国执业医师法》《公共场所管理条例》等卫生计生法律法规。在每个村设立了法律咨询台,现场回答群众咨询,并就群众关心的如何识别“黑诊所”、如何避免非法医疗美容等群众关心的问题现场进行了细致讲解,并向在场群众讲解了公共场所和生活饮用水卫生知识、消毒产品小常识等。郝庄乡上吕村村民张晓凤说,以前都不怎么关注这些,你们这一讲解宣传,让我们知道了怎样去保护自己合法权益了,真是个好事儿。活动收回调查表1000余份,向群众发放宣传手册、折页、手提袋等各种宣传资料1000余份。

此次活动将持续开展为期十天的宣传,进一百个村,深入一千个群众家庭,完成一万人次居民的问卷调查。



我县举办妇幼卫生相关法律法规知识培训班

本报讯 9月19日,县卫计局在五楼会议室组织召开了全县妇幼卫生法律法规知识培训会。目的在于更好地贯彻落实《中华人民共和国母婴保健法》及实施办法,进一步规范我县母婴保健技术服务执行行为,提高母婴保健技术人员法律法规意识。全县各医疗保健机构妇产科医师、护士、母婴保健人员、妇幼保健计划生育服务中心主任齐医变及相关人员共计60余人参加了培训会。培训会由县卫生计生局妇幼股股长郑艳红主持。

县妇幼保健计划生育服务中心副院长刘燕蛟从母婴保健法概述、母婴保健法的主要内容、母婴保健技术鉴定、医疗保健机构、母婴保健的管理和监督

以及法律责任等六方面详细的阐述了《中华人民共和国母婴保健法》的内容;县妇幼保健计划生育服务中心保健部主任梁慧芬讲解了《中华人民共和国母婴保健法实施办法》及《计划生育技术服务管理条例》。培训结束后,对所有参会人员进行了现场闭卷考核,考核结果达到了预期的效果。

县卫生计生局副局长逯矿旗强调,要进一步增强母婴保健技术服务从业人员依法执业意识;明确工作职责和任务,运用好母婴保健专项技术涉及的相关法律法规,推进绛县妇幼卫生计生事业再上新台阶;加强监督管理,提高从事母婴保健技术服务人员素质,杜绝违纪违规现象发生。



绛县卫校参观卫生计生局廉政教育基地并召开讨论会



本报讯 9月18日,绛县卫校全体人员前往卫计局廉政教育基地接受廉政警示教育。在参观过程中,卫计局纪检书记田小雪讲解了卫计局廉政建设历史,观看了廉政教育警示片,特别是近年来运城市所发生并处理的各类腐败案件,触目惊心,对大家的内心世界触动很大。随后,卫校全体人员在单位召开了廉政教育讨论会。

通过讨论学习,使大家更深深地认识到,牢记为民务实清廉,践行“三严三实”要求,时刻绷紧反腐倡廉这根弦,筑牢思想防线,用好手中权,算好贪腐账,走好人生路,就要坚持做到洁身自好,筑牢拒腐防变思想道德防线,以清廉之风推进工作。

大家纷纷表示,要以案为鉴,在思想上构筑拒腐防变的防线,坚定理想信念,增强政治责任意识和宗旨意识,牢固树立正确的利益观,堂堂正正做人,清清白白做事,永葆共产

党人的艰苦奋斗政治本色和高尚的道德情操。在行动上要严格自律,强化廉洁从政意识,正确行使权利,提高觉悟,磨练意志,增强免疫力,做到慎微、慎独、慎欲,管住自己的心,管住自己的手,管住自己的嘴,严格坚持自重、自省、自警、自励,切实规范自己的言行,不该去的地方不去,不该沾的东西不沾,不该做的事情不做,明白自己该做什么不该做什么。在工作中始终牢记入党誓词,努力实践党的宗旨,清正廉洁,守得住清苦,耐得住寂寞,坚持原则,秉公办事,公私分明,争做表率。

警示教育并讨论会像一针清心剂,让大家清醒地认识到,党纪国法永远是高悬的利剑,必须始终保持敬畏之心,永远践行全心全意为人民服务的宗旨,把个人的理想追求融入人伟大的教育事业之中去,我们才能在奉献中找到快乐,才能永葆共产党员的本色!